



Ф Г Б У Н
МУЗЕЙ АНТРОПОЛОГИИ
И ЭТНОГРАФИИ
им. ПЕТРА ВЕЛИКОГО
(КУНСТКАМЕРА) РАН

Доктору исторических наук,
директору Института истории и
археологии УрО РАН
И. В. Побережникову

Дорогой Игорь Васильевич!

От лица всего научного коллектива Музея антропологии и этнографии им. Петра Великого (Кунсткамера) РАН и от всей души поздравляю Вас с замечательным юбилеем!

Мы знаем Вас как выдающегося российского ученого, который внес огромный вклад в решение целого ряда фундаментальных проблем российской истории, теорию и методологию гуманитарных наук. Сегодня уже невозможно представить отечественную науку без Ваших фундаментальных историографических обобщений и оригинального видения концепции российской модернизации.

Ваша научно-организационная деятельность в различных ипостасях, включая многолетнюю работу по созданию и изданию журнала «Уральский исторический вестник», Ваше личное участие в становлении и развитии коллектива исследователей истории, методологии и историографии России, а ныне и руководство одним из ведущих гуманитарных институтов способствовали заметному продвижению урало-сибирской школы истории. Эти и другие не менее значимые результаты обусловлены Вашим талантом исследователя и методолога, а также корректным и доброжелательным отношением к коллегам и партнерам.

От имени коллектива Матери музеев и Колыбели отечественной науки желаем Вам дальнейших творческих успехов, новых блестящих открытий и свершений, а главное — крепкого здоровья!

8 октября 2020 г.

Директор МАЭ (Кунсткамера) РАН,
чл.-корр. РАН

А. В. Головнёв